
1 Lot de pièces de monnaies diverses   10 /   20
2 Lot de pièces de monnaies diverses, on y joint trois pièces en argent 100F, 

50F, 10F Poids: 70,5g   30 /   50
3 Lot de 11 pièces 5F en argent, Poids: 132g   50 /   80
4 Série de 2 pièces 10F en or de 1907 et 1905   200 /   250
5 Série de 3 pièces 10F Napoleon en or 1859, 1866,1857   300 /   400
6 Lot de deux épingles de cravate en or dont une à motif de coq, Poids:  3,3g   60 /   80
7 Boucle de ceinture en vermeil émaillé à décor de tête d'horus, Poids brut: 

7,4g   60 /   80
8 Lot de 7 montres de gousset en argent cadrans émaillés, chiffres romains, 

(accidents et manques), Poids brut: 520g   60 /   80
9 Lot de 8 montres de gousset en argent cadrans émaillés, chiffres romains, on 

y joint une montre de gousset à verge en argent et une montre de gousset en 
acier porté en bracelet montre (accidents et manques), Poids brut: 420g   60 /   80

10 Lot de 4 montres de gousset en argent cadrans émaillés blanc, chiffres 
romains, boitiers ciselés, Poids brut: 98g   60 /   80

11 Lot de 2 montres de gousset en argent cadrans émaillés, chiffres romains, 
boitiers ciselés, Poids brut: 178g   60 /   80

12 Lot de 3 montres de gousset en argent cadrans émaillés, chiffres romains, 
boitiers ciselés, (accident),Poids brut: 236g   80 /   100

13 Lot de 4 montres de gousset en argent cadrans émaillés, chiffres romains, 
secondes à 18h, Poids brut: 342g   80 /   100

14 Lot de 5 montres de gousset en argent cadrans émaillés, chiffres romains, 
Poids brut: 239g   60 /   80

15 Lot de 7 montres de gousset en argent cadrans émaillés, chiffres romains, 
Poids brut: 355g   80 /   100

16 Broche en or sertie d'un quartz fumé dans un entourage de perles boutons, 
ép. 1900, Poids brut: 2,7g   40 /   60

17 Sautoir de perles de culture d'eau douce blanches et roses   60 /   80
18 Epingle de chapeau en ornée d'une fleur ciselée en corail, ép. 1900, Poids 

brut: 4,3g   80 /   100
19 Bague en argent sertie de rubis alternés de diamants, Poids brut: 1,8g   80 /   100
20 Paire de pendants d'oreilles fleurs en argent sertis d'améthystes,Poids brut: 

8,2g   60 /   80
21 Bague en argent sertie d'un cristal de roche, Poids brut: 9,6g   60 /   80
22 Paire de pendants d'oreilles en argent sertis de pierres fines, Poids brut: 

16,8g   120 /   140
23 Boitier de montre en or gris serti de diamants rehaussés de pierres bleues 

calibrées, mouvement mécanique, circa 1920, Poids brut: 6,6g   100 /   120
24 Montre chrono en métal chromé circa 1950  dans un écrin   40 /   60
25 Montre de gousset en acier fond chiffré, cadran guilloché, secondes à 18 h. 

On y joint une chaîne de montre en argent. Fin du XIXe. Poids brut : 58,8 g   60 /   80
26 Lot de pendulettes et de montres en métal   20 /   40
27 Epingle de cravate en or sertie d'un diamant taillé en table couronnée dans 

un entourage de pierres rouges calibrées, ép. 1900, Poids brut : 1,8g   60 /   80
28 Sautoir de quartz rose   60 /   80



29 Lot de deux paires de boucles d'oreilles en argent et oeil de tigre, Poids brut: 
15,9g   60 /   80

30 Lot de boutons de manchettes, boutons de col et pinces à cravate   30 /   50
31 Collier de boules de cristal et d'onyx   20 /   40
32 Collier de deux rgs de perles de culture, fermoir or, Poids brut: 48g   300 /   400
33 Boucle de cape en métal argenté en forme de coeur et de chardons rehaussés 

de l'effigie de Jeanne d'Arc   80 /   100
34 Bracelet jonc en jade   150 /   200
35 Bague en or sertie d'un diamant, ép. 1940, Poids brut: 5,7g   300 /   350
36 Pendentif en or gris serti clos d'une citrine briolette dans un entourage de 

diamants, Poids brut: 11,5g   450 /   550
37 Bague en or sertie d'une émeraude dans un entourage de diamants, Poids 

brut: 4,5g   300 /   400
38 Paire de clips d'oreilles en or gris sertis clos d'une citrine dans un pavage de 

diamants, Poids brut: 12,2g   500 /   600
39 Bague turban en or filigrané rehaussée de trois diamants, Circa 1950, Poids 

brut: 3,8g   150 /   180
40 Lot en or comprenant une paire de boutons de manchette à motif d'écaille et 

d'une paire de boutons de plastron en or guilloché et niellé, Poids brut : 
11,9g   200 /   250

41 Bague dôme en or sertie étoilée de rubis, Circa 1950, Poids brut: 7,1g   150 /   180
42 Alliance américaine en platine sertie de diamants, Poids brut: 3,2g   150 /   180
43 Montre en or, boitier ciselé et gravé, le fond orné d'un carquois et bouquet 

de fleurs deux ors, (accident cadran émaillé), Trav. début XIXe, Poids brut: 
46,1 g   200 /   300

44 Bague chevalière chiffrée en or, Poids: 15,7g   300 /   400
45 Chaîne de montre et ses clés en or sertie d'améthystes. Travail du XIXe. 

(accident) Poids brut : 12,4 g   200 /   250
46 Croix en or gris sertie de diamants baguettes et brillantés, Poids brut: 1,1g   300 /   350
47 Collier de corail, fermoir or, Poids brut: 17g   150 /   180
48 Bague en or ornée de trois perles, circa 1900, Poids brut: 3,8g   150 /   180
49 Chaîne en argent et son pendentif coeur en or gris serti de diamants 

baguettes, Poids brut: 4,5g   300 /   400
50 Sautoir de perles de corail en chute, fermoir or, Poids brut: 24,3g   200 /   250
51 Bague bandeau en or gris ornée de trois lignes de diamants, Poids brut: 3,6g   350 /   400
52 Collier en ambre   150 /   200
53 Broche aigle en or 14k rehaussée d'une perle, circa 1900, Poids brut: 4g   250 /   300
54 Sautoir de boules de jade alternées d'onyx en chute   400 /   500
55 Demi-alliance en or gris sertie de diamants princesses, Poids brut: 5g   400 /   500
56 Pin's en or serti d'un diamant TA, Poids brut: 0,8g   200 /   250
57 Sautoir de boules d'amazonite   100 /   120
58 Lot de deux joncs en ivoire   100 /   120
59 Paire de boucles d'oreilles en or serties d'un pavage de diamants, Poids brut: 

2,6g   300 /   400
60 Sautoir de perles de culture d'eau douce tuttis, fermoir argent   250 /   300



61 Bague solitaire en or gris sertie d'un diamant brillanté de 0,50 cts env. 
épaulé de diamants, Poids brut: 15,9g   600 /   800

62 Paire de dormeuses en or ornées d'une perle de culture, Poids brut: 2,4g   250 /   280
63 Bague en or sertie d'un rubis traité épaulé de diamants, Poids brut: 2,8g   300 /   400
64 Paire de pendants d'oreilles en or gris sertis de diamants retenant en 

pampille une plaque de jade ciselée, Poids brut: 5,6g   750 /   800
65 Bague en or gris sertie d'une opale de 4 cts env. épaulée de diamants, Poids 

brut: 4,1g   550 /   650
66 Paire de pendants d'oreilles en or ornés d'un pavage ajouré de diamants 

rehaussés en pampille d'une goutte en lapis lazuli, Poids brut: 7,1g   650 /   750
67 Bague marquise en or gris sertie de diamants TA rehaussés d'un pavage de 

roses, Poids brut:5,4g   600 /   800
68 Pendentif fleur en or orné d'un cabochon de corail rehaussé de diamants sur 

une plaque de sodalite, Poids brut: 46,3g   600 /   800
69 Bague en or gris sertie de diamants épaulés de diamants baguettes , Poids 

brut: 3,2g   750 /   850
70 Bracelet articulé en argent serti de saphirs, rubis et émeraudes alternés de 

diamants, Poids brut: 10,1g   300 /   400
71 Bague en or gris 14k sertie d'une émeraude rehaussée de diamants, Poids 

brut: 5,3g   700 /   800
72 BOUCHERON, bracelet montre de dame en or, boitier tonneau et attaches 

serties de rubis calibrés, mouvement mécanique, bracelet tressé, Signé, 
N°71394, Poids brut: 33,1g   700 /   800

73 Bague chevalière en or sertie clos d'un diamant TA réhaussé d'une plaque 
d'onyx et épaulé de deux lignes de diamants, Poids brut: 16,8g   800 /  1 000

74 Manche d'ombrelle en or émaillé à décor de fleurs et de cabochons de 
turquoise, travail du XIX°, Poids brut: 45,4g   800 /  1 000

75 Bague coussin en or gris sertie d'une émeraude rehaussée de diamants, 
d'émeraudes calibrées et navettes, Poids brut: 3,3g   850 /   950

76 Collier ruban en or, Poids: 48g   950 /  1 000
77 Bague en or rose sertie d'un cabochon d'améthyste rehaussé de diamants, 

Poids brut: 5,8g   650 /   750
78 Montre en or à complications METRAL à Paris, ornée de trois cadrans 

émaillés sur fond ciselé. Travail du début du XIXe.(accident et manque)  
Poids brut 85, 6 g   600 /   800

79 Chaîne en or rehaussée d'une perle de culture de Tahiti, Poids brut: 5,2g   550 /   650
80 Bague festonnée en or gris sertie d'une plaque d'onyx rehaussée de diamants 

et de rubis, Poids brut: 6,1g   750 /   800
81 Bracelet montre Ronde Solo de Cartier grand modèle en acier, remontoir 

saphir, mouvement quartz, bracelet crocodile avec boucle déployante dans 
un écrin, Signé
Ecrin certificat   800 /  1 200

82 Bague en or gris sertie clos d'une améthyste dans un entourage de diamants, 
Poids brut: 5,7g   950 /  1 000



83 Bracelet montre Rolex Oyster Perpetual Datejust en acier, fond or et guichet 
dateur à 15h, mouvement automatique, bracelet jubilé avec boucle 
déployante dans un écrin, Signé avec Cert.
Ecrin certificat  1 000 /  1 500

84 Bague en or gris 14k sertie d'une émeraude dans un entourage de diamants, 
Poids brut: 5,3g  1 000 /  1 200

85 Collier de trois rgs de perles de culture, fermoir barrette en or   850 /   900
86 Bague en platine sertie d'un diamant TA épaulé de deux saphirs de 

synthèses, Circa 1920, Poids brut: 7,4g   800 /  1 200
87 Paire de pendants d'oreilles en or 9k de style gréco-étrusque en pierre de 

lave, Trav. du XIXe, Poids brut: 19g  1 100 /  1 300
88 Bague en or gris 14k sertie d'une émeraude dans un double entourage de 

diamants, Poids brut: 6,8g   900 /  1 000
89 Sautoir de perles de culture de 7 à 7,5 de diam. env., fermoir navette en or, 

Poids brut: 48g   900 /  1 000
90 Bague en or et  platine sertie d'un cabochon d'opale dans un entourage de 

roses, ép. 1900, Poids brut: 4,4g   800 /   900
91 Bracelet montre de dame en acier Rolex Oyster Perpetual date, guichet 

dateur à 15h, bracelet acier avec boucle déployante, signé   800 /  1 000
92 Bague chevalière livre ouvert en or et platine sertie d'un diamant TA épaulé 

de diamants, circa 1940, Poids brut: 9,8g   900 /  1 000
93 Paire de boucles d'oreilles en or rose serties en pampille d'une améthyste 

briolette rehaussée de diamants, Poids brut: 6,6g  1 250 /  1 350
94 Bague chevalière en or sertie d'un diamant TA de 0,50 cts env., ép. 1940, 

Poids brut: 7,6g   850 /   950
95 Monture de broche barrette en or gris on y joint 6 diamants baguettes, Poids 

brut: 7,7g   300 /   400
96 Bague chevalière en or ornée d'un pavage de diamants TA épaulés de pierres 

rouges calibrées, ép. 1940, Poids brut: 9,5g   650 /   750
97 Broche barrette en or at argent ornée d'un diamant TA coussin dans un 

entourage de roses épaulés de diamants TA, Trav. fin XIXe, Poids brut: 4,9g  1 300 /  1 500
98 Bague soleil en or gris 14k sertie d'une émeraude dans un double entourage 

de diamants, Poids brut: 6,5g  1 200 /  1 400
99 Paire de clips d'oreilles en or gris à motifs croisés sertis de diamants 

baguettes et brillantés, Poids brut: 6,4g  1 200 /  1 400
100 Bague en or sertie d'un camée de corail dans un entourage de diamants, 

Poids brut: 6,3g  1 100 /  1 200
101 Broche branche de houx en or 14k ornée de boules de corail et de jade, circa 

1950, Poids brut: 16g   600 /   800
102 Bague en platine sertie d'une plaque d'onyx rehaussée de diamants, Poids 

brut: 7,7g  1 250 /  1 350
103 Broche noeud en or repercé rehaussée de deux pompons sertis de diamants, 

ép. 1940, Poids brut: 32,1g  1 300 /  1 500
104 Bague vaguelette en or ornée de fleurs serties de diamants baguettes et 

brillantés, Poids brut: 8,3g  1 800 /  2 000



105 Paire de créoles en or gris serties de diamants baguettes alternés de diamants 
brillantés, Poids brut: 5,8g  1 300 /  1 400

106 Bague en or gris et platine sertie d'un diamant TA de 0,60 cts env. dans un 
entourage de diamants baguettes et brillantés, circa 1950, Poid brut: 10g  2 300 /  2 500

107 Bracelet en or gris serti clos de diamants, Poids brut: 21,6g  1 500 /  2 000
108 Bague festonnée en or gris sertie de deux cabochons de citrines rehaussées 

de diamants, Poids brut: 9,7g  1 900 /  2 000
109 Paire de clips d'oreilles étoile de mer en or serties de diamants et 

d'émeraudes, Poids brut: 9,8g  1 600 /  1 800
110 Bague marquise en or rose sertie de cinq diamants dans un entourage de 

diamants brillantés, Poids brut: 4,8g  1 300 /  1 400
111 Paire de clips d'oreilles en or gris ornés d'un pavage de saphirs dans un 

entourage de diamants, Poids brut: 7,9g  1 750 /  1 850
112 Bague en platine sertie d'un cabochon pain de sucre de saphir rehaussé de 

saphirs calibrés et de diamants, Poids brut: 6,9g  1 300 /  1 400
113 Bague en or gris sertie d'un cabochon d'opale dans un entourage de diamants 

bruns et noirs, Poids brut: 8,7g  1 350 /  1 450
114 Collier de chien de sept rgs de perles de culture en chute, fermoir en argent, 

Poids brut: 127g  1 800 /  2 000
115 Paire de pendants d'oreilles en or ornés d'une goutte en calcédoine baignée 

rehaussée de diamants, Poids brut: 16g  1 400 /  1 600
116 Bague fleur en or gris sertie d'un diamant et de saphirs de couleur, Poids 

brut: 9,7g  2 100 /  2 200
117 Paire de pendants d'oreilles en or gris sertis de diamants retenant en 

pampille une perle de culture, Poids brut: 16,6g  2 300 /  2 500
118 Bague en or gris sertie d'un rubis cabochon de 1,22 cts Cert GRS sans mod. 

de traitement thermique dans un entourage de diamants, Poids brut: 4,7g  2 300 /  2 500
119 Bague lapins en or gris sertie de diamants et de rubis, Poids brut: 4,9g  1 600 /  1 800
120 Bracelet montre Rolex Oyster Perpetual Datejust en or et acier, guichet 

dateur à 15h, fond or, bracelet jubilé en or et acier avec boucle déployante 
dans son écrin avec Certificat, Poids brut: 98,7g  1 500 /  2 000

121 Bague ajourée en or rose sertie d'un cabochon d'améthyste rehaussée de 
diamants, Poids brut: 10g  1 100 /  1 300

122 Bague en or gris sertie d'une ligne de diamants épaulée de diamants 
baguettes, Poids brut: 15,9g  2 300 /  2 500

123 Pendentif goutte en or serti d'un diamant TA de 1 cts env., rehaussé de 
diamants, Poids brut: 4,3g  1 500 /  2 000

124 Bague en platine et or gris sertie d'une émeraude de 2 cts env. épaulée de 
diamants navettes et brillantés, Poids brut: 6,4g  3 000 /  3 500

125 Bague en or gris sertie d'un saphir de 3 cts env. rehaussé de diamants et 
épaulé de diamants baguettes, Poids brut: 6,6g  2 100 /  2 300

126 Paire de pendants d'oreilles en or gris ornés de cabochons d'onyx, perles et 
roses retenant en pampille une goutte en onyx, Poids brut:  2 250 /  2 350

127 Bague en or gris sertie d'un saphir de Ceylan sans mod. thermique de 3,07 
cts Cert. GRS épaulé de deux diamants baguettes, Poids brut: 4,7g  3 700 /  4 000



128 Paire de pendants d'oreilles en or gris ornés d'un pavage de diamants 
princesses et navettes dans un entourage de diamants, Poids brut: 6,3g  4 000 /  4 500

129 Bague en or gris sertie d'un rubis de 2,40 cts env. dans un entourage de 
diamants et épaulé de diamants baguettes, Poids brut: 6,2g  2 500 /  2 800

130 Bague chevalière en or rhodié sertie d'un diamant  de 0,90 cts env.dans un 
pavage de diamants brillantés et princesses, Poids brut: 14,3g  5 000 /  6 000

131 Bague anneaux en or rose rehaussée de pavages de diamants, Poids brut: 
13g  3 600 /  3 800

132 Bracelet articulé en or gris à motifs de rose sertis de rubis, diamants et 
grenats tsavorites, Poids brut: 40,2g  4 800 /  5 000

133 Bague marquise en or gris 14k sertie d'un saphir navette de 4,41 cts dans un 
double entourage de diamants, Poids brut: 9,7g  3 000 /  3 500

134 Bague en or gris sertie d'une émeraude de 1,10 cts env. dans un double 
entourage de diamants brillantés et navettes de 1,50 cts env., Poids brut: 
7,3g  5 000 /  5 500

135 Bracelet jonc ouvrant trois ors orné d'un pavage de diamants de 5,50 cts 
env., Poids brut: 18g  6 000 /  6 500

136 Bague en or gris sertie d'un saphir de Ceylan sans mod. thermique de 4,09 
cts Cert. GRS dans un entourage de diamants baguettes et poires , Poids 
brut: 7,6g  6 000 /  6 500

137 Bague solitaire en platine ornée d'un diamant TA de 2,50 cts env., 
(égrisures), Poids brut: 6,4g  4 000 /  6 000

138 Bracelet jonc ouvrant en or 14k orné d'une importante citrine épaulée en 
chute de cabochons de rubis, ép. 1940, Poids brut: 89,3g  4 000 /  6 000

139 Bague chevalière en or et platine sertie d'un diamant demi-taille de 1,50 cts 
env., circa 1940, Poids brut: 15,6g  4 500 /  5 000

140 Bague marguerite en or et platine sertie d'une émeraude dans un entourage 
de diamants TA, ép. 1900, Poids brut: 4g  2 300 /  2 500

141 Collier chaîne en or gris serti clos de diamants brillantés pour 7,30 cts env., 
Poids brut: 22,8g  6 500 /  7 500

142 Bague en or et platine sertie d'un diamant taille navette de 1,60 cts env. 
rehaussé d'un pavage de diamants TA, (égrisures), Poids brut: 19,4g  4 800 /  5 200

143 Bague en or gris sertie d'un saphir ''royal blue'' sans mod. thermique de 3,67 
cts Cert. GRS épaulé de deux diamants troïdas, Poids brut: 6g  5 200 /  5 400

144 Broche pendentif guirlande en or et platine sertie clos d'une importante 
aigue marine rehaussée de roses et de diamants TA, Tav. fin XIXe, Poids 
brut: 21,1g  6 000 /  8 000

145 Bague en or gris sertie d'un rubis traité de 10 cts env. épaulé de deux 
diamants baguettes, Poids brut: 7,6g  2 600 /  2 800

146 CARTIER, bague en or sertie d'un rubis de 1,25 cts env. rehaussé d'un 
pavage de diamants de 3 cts env.,Signée, Poids brut: 7g  8 000 /  9 000

147 Paire de pendants d'oreilles articulés en or gris sertis de diamants rehaussés 
de saphirs, Poids brut:  19g  6 300 /  6 500

148 Bague turban en or gris sertie d'un saphir de Ceylan de 3 cts 52 sans mod. 
thermique cert. GRS réhaussé d'un pavage de diamants pour 2 cts, Poids 
brut 15,8g  10 000 /  15 000



149 Bague marquise en or gris sertie d'un diamant fancy rose taille navette de 
2,59 cts cert. HRD dans un entourage de diamants, Poids brut: 6,3g  20 000 /  25 000

150 Bague en or gris sertie d'une émeraude de 4,25 cts épaulée de deux diamants 
troîdas, Poids brut: 4,6g  7 500 /  7 800

151 Bague en or gris sertie d'un diamant taille émeraude de 2 cts F VVS1 Cert. 
GIA épaulé de deux diamants baguettes pour 1,20 cts dans un entourage de 
diamants de 1,30 cts env., Poids brut: 6,5g  30 000 /  35 000

152 Paire de pendants d'oreilles girandoles en or gris ornés de diamants fancy en 
pampille rehaussés de diamants brillantés et poires pour un poids de 4,12 cts 
env., Poids brut: 9,1g  7 000 /  7 500

153 Bague lien en or rose ornée de pavages de diamants bruns, noirs et brillantés 
de 4 cts env., Poids brut: 3,9g  5 000 /  5 300

154 Bague en or gris 14k sertie d'un saphir de 5,25 cts env. dans un double 
entourage de diamants, Poids brut: 9,4g  3 500 /  3 800

155 Paire de clips d'oreilles en or rose sertis d'un pavage de diamants brillantés 
et coussin pour 6,20 cts env., Poids brut 16,3g  6 500 /  7 000

156 Bague marquise en platine sertie d'un diamant TA de épaulé de deux perles 
de culture dans un entourage de roses, ép. 1920,(égrisures) Poids brut: 9,7g  8 000 /  10 000

157 Bague noeud  en or gris ornée d'un pavage de diamants de 4,70 cts env., 
Poids brut: 11,9g  5 700 /  6 000

158 Collier en chute de 35 perles de culture des mers du sud de 10 à 13 de diam. 
env., fernoir en or gris serti d'un cabochon de saphir rehaussés de diamants, 
Poids brut: 75g  6 500 /  7 000

159 Bague en or gris 14k sertie d'une tanzanite taille poire dans un double 
entourage de diamants, Poids brut: 7,9g  2 300 /  2 500

160 Bague en or gris 14k sertie clos d'un saphir de 4,15 cts env. rehaussé de 
diamants, Poids brut: 5,2g  2 400 /  2 600

161 Bague en or gris 14k sertie d'une tanzanite de 4,70 cts env. dans un double 
entourage de diamants, Poids brut: 8,3g  2 500 /  2 800

162 Bague solitaire en or gris sertie d'un diamant de 0,70 cts env., Poids brut: 
5,3g  1 300 /  1 500

163 Collier cable et son pendentif en or gris orné d'un pavage de diamants,Poids 
brut: 15g   600 /   800

164 Bague en or gris sertie d'un saphir dans un entourage de diamants, Poids 
brut: 5,6g  1 200 /  1 400

165 Bague solitaire en or gris sertie d'un diamant de 1,15 cts env., Poids brut: 
3,2g  2 600 /  2 800

166 Epingle de cravate en platine sertie d'émeraudes calibrées et de diamants 
TA, ép. 1900, Poids brut: 3,4g   350 /   400

167 Bague en or gris sertie d'un saphir de 3 cts env. épaulé de diamants brillantés 
et baguettes, Poids brut: 6,5g  1 500 /  1 800

168 Broche de chasse en or 14k à motif de feuilles de chênes rehaussées de dents 
de cervidés, Poids brut: 7,7g   300 /   400

169 Bague en platine sertie clos d'un cabochon d'émeraudes rehaussée de saphirs 
calibrés et de diamants, Poids brut: 6g  1 150 /  1 250



170 Bague en or gris sertie d'un cabochon de saphir de 8 cts env. dans un 
entourage de diamants et d'onyx, Poids brut: 12,6g  2 000 /  2 200

171 Paire de pendants d'oreilles en or et argent sertis de roses, perles et onyx 
retenant en pampille des gouttes de jade, Poids brut: 4,2g   650 /   700

172 Bague en or gris sertie d'un cabochon d'onyx serti clos d'un diamant taillé en 
table couronné dans un entourage de diamants, Poids brut: 5,1g  1 850 /  1 950

173 Paire de dormeuses en or gris serties d'un rubis dans un entourage de 
diamants, Poids brut: 4,6g   700 /   800

174 Bague chevalière papillon en or gris sertie de topazes et de diamants, Poids 
brut: 15,4g  1 400 /  1 500

175 Demi-alliance en or sertie de diamants, Poids brut: 3,5g   800 /   900
176 Chaîne en argent et son pendentif en or gris orné d'une perle de culture de 

Tahiti rehaussée de diamants, Poids brut: 5,3g   350 /   400
177 Bague volute en or gris sertie de diamants baguettes et brillantés, Poids brut: 

6,3g   800 /   900
178 Médaillon ouvrant en or serti de perles boutons, Trav. fin XIXe, Poids brut: 

9,6g   300 /   400
179 Bague en or gris 14k sertie d'une tanzanite de 3 cts env. dans un pavage de 

diamants, Poids brut: 5,4g  1 200 /  1 400
180 Broche souvenir en or et nacre, ép. 1900, Poids brut: 5,6g   200 /   250
181 Lot de deux alliances américaines en platine serties de rubis et de saphirs, 

Poids brut:8g   500 /   600
182 Pendentif pompon deux ors, Poids: 4,6g   250 /   300
183 Paire de boucles d'oreilles en or serties de perles fines et de roses, Trav. 

XIXe, Poids brut: 4,1g   300 /   400
184 Bracelet plaques d'ivoire et chrome   250 /   300
185 Collier de perles de culture en chute rehaussées d'un fermoir ajouré en or 

gris serti de roses et de diamants TA, Poids brut: 23,5g   150 /   200
186 Sautoire de boules d'ivoire en chute   200 /   250
187 Bracelet  ligne en argent tuttis serti de pierres fines, Poids brut: 17,5g   200 /   250
188 Pendentif ovale en or orné de cornaline, Poids brut: 12,4g   180 /   200
189 Bague en argent sertie clos d'une aigue marine, Poids brut: 10,3g   100 /   120
190 Collier de trois rgs en argent sertis clos de pierres fines, Poids brut: 29,2g   180 /   200
191 Médaillon ouvrant en or orné d'une plaque d'onyx rehaussée d'une perle 

bouton, Trav. fin XIXe, Poids brut: 3,9g   100 /   150
192 Chaîne en or ornée d'un pendentif colombe ''Saint Esprit'', Poids: 4,8g   200 /   250
193 Bague coussin en argent sertie d'un pavage de topazes, Poids brut: 9,9g   150 /   180
194 Sautoir de perles de culture d'eau douce, fermoir argent   120 /   140
195 Bracelet articulé en argent serti d'améthystes tailles émeraudes, Poids brut: 

29,6g   250 /   300
196 Collier torsade de 9 rgs de perles de culture d'eau, fermoir en argent, Poids 

brut: 67g   300 /   350
197 Broche en argent et or rehaussée d'un motif précolombien, Poids brut: 14g   150 /   200
198 CROIX en or ornée de corails, Trav. XIXe, Poids brut: 2,7g   130 /   150
199 Sautoir en ivoire ajouré   180 /   200
200 Pendentif japonnais en ivoire   300 /   400



201 Lot de deux colliers en ivoire, boucles d'oreilles en ivoire et masque   300 /   400
202 Bracelet articulé en argent serti de saphirs, rubis et émeraudes, Poids brut: 

13,1g   250 /   300
203 Collier de perles de culture d'eau douce de 9,5 à 10 de diam. env., fermoir 

argent   250 /   300
204 Bague fleur en argent sertie de pierres fines, Poids brut: 7,7g   150 /   180
205 Collier en ambre, fermoir en or, Poids brut: 14,8g   250 /   300
206 Lot de deux bracelets en ivoire et chrome   300 /   400
207 Collier de boules d'ivoire   300 /   400
208 Bracelet articulé en vermeil serti de pierres fines tailles émeraudes, Poids 

brut: 31g   250 /   300
209 Collier de corail, fermoir argent, Poids brut: 15,6g   150 /   180
210 Bracelet  ligne en argent serti de tanzanites, Poids brut: 16,3g   350 /   400
211 Pendentif en argent sertie d'une améthyste, Poids brut: 10,9g   150 /   180
212 Sautoir en vermeil serti clos de quartz fumé facettés, Poids brut: 37,4g   200 /   300
213 Chapelet en ivoire   150 /   180
214 Cachet en argent et ivoire au motif ''fede'', Trav. fin XIXe, Poids brut: 16,9g   180 /   200
215 Collier ethnique en ambre et métal argenté   100 /   120
216 Barrette en or gris ornée de perles, ép. 1900, Poids brut: 2,7g   80 /   100
217 Sautoir de quatrz fumé   130 /   150
218 Lot de pendentifs en ivoire, (roses, longue vue, cochon)   100 /   120
219 Lot de pendants d'oreilles en vermeil et oeil de tigre, Poids brut: 7,1g   60 /   80
220 11 couverts en métal argenté à motif de fleurs on y joint une cuillère du 

même mod.   20 /   40
221 Chauffe plat en métal argenté   40 /   60
222 Ménagère en métal argenté de 12 couverts, 11 cuillers à café et 1 louche 

légèrement différente dans un écrin   60 /   80
223 Partie de ménagère en argent au coq et au vieillard, mod. filet comprenant 

13 grds couverts, Poids: 2kg300  1 800 /  2 200
224 Légumier en métal argenté uni de forme ronde à contours, prises à oreilles 

Christofle   40 /   60
225 Suite de 10 couverts à poisson en métal argenté filet stylisé Ravinet d'Enfert   60 /   80
226 Suite de 6 fourchettes à huitre en métal argenté christofle   40 /   60
227 Grande coupe à fruit à anse sur pied en métal argenté Elkinton Sheffield   20 /   40
228 Lot de 5 pelles à sel en métal argenté   20 /   40
229 Verseuse balustre à fond plat en métal argenté uni, manche bois   30 /   50
230 Suite de 12 couteaux à fromage, lames inox et manches en métal argenté, 

M.O Orbrille   40 /   60
231 Pelle à tarte en métal argenté Christofle   20 /   40
232 Suite de 12 cuillers à café uniplat en métal argenté anglais   20 /   40
233 Plat à poisson en métal argenté, orfèvre Ets Vuillemet Aîné Lyon, L: 58 cm   40 /   60
234 Légumier en métal argenté filet contours avec son couvercle à volutes et 

prise toupie, M.O Gallia   80 /   100
235 Lot de deux cuillers en métal argenté et manches bois (punch et cerises)   50 /   80
236 Ramasse-miettes en métal argenté, M.O Ercuis   20 /   40
237 Cuiller à ragout en métal plaqué argent   100 /   120



238 Ménagère de 26 pièces en métal argenté à décor de coquilles dont une 
cuiller à ragout   200 /   300

239 Lot de deux plats ovale et rond en métal argenté à décor de coquille, M.O 
Gallia   200 /   250

240 Pelle de service en métal argenté gravé de feuilles et de coquilles, manche 
en bois   60 /   80

241 12 porte-couteaux animaux en métal argenté et bakélite dans un écrin   150 /   200
242 15 cvrts en métal argenté gravés d'une encre, M.O Ercuis   150 /   200
243 Partie de ménagère en métal argenté mod. coquille comprenant 6 cvrts de 

table, 6 cvrts à dessert, 6 couteaux de table, 6 couteaux à fromage et une 
louche   150 /   200

244 12 cvrts à poisson en métal argenté mod. coquille, M.O Ercuis   180 /   200
245 Fourchette à pickles, manche argent fourré et haut argent, Poids brut: 20g   10 /   20
246 Paire de petites salières en argent en forme de passereau, Poids: 47g   40 /   60
247 Rond de serviette en argent et intérieur en vermeil à décor de coq, poule, 

poussins, oiseaux et arbres, Poids: 38g   40 /   60
248 Coquetier en argent Art Nouveau sur pied rond, le corps décoré de branches 

fleuries feuillagées en relief, Poids: 30g   40 /   60
249 Boite à pilules ronde en argent avec couvercle à charnière décoré d'un 

oiseau fantastique, Poids: 14g   40 /   60
250 Tastevin rond en argent sur petite bâte, prise pièce cerclée, Poids: 33g   50 /   80
251 Timbale tulipe en argent à pied cannelé orfèvre Orbrille, Poids: 54g   60 /   80
252 Coupe en cristal à fond en étoile, le pied cerclé d'argent, Poids brut: 672g   60 /   80
253 Petit poudrier carré en argent et vermeil avec son miroir, le couvercle 

émaillé en violet encadré de blanc, Poids brut: 49g   60 /   80
254 Assiette en cristal taillé en étoile, cerclée d'argent, Poids brut: 443g   60 /   80
255 Petit tastevin rond en argent corps à pampres et cupules, prise serpent 

formant anneau, Paris 1798/1809, Poids: 37g   80 /   100
256 Timbale guillochée en argent à médaillon non chiffré, Poids: 55g   80 /   100
257 Pelle à fraise en argent rocaille le haut vermeil en forme de coquille, M.O 

Queillé, Poids: 105g   60 /   80
258 Timbale en argent uni à bas en forme de bulbe, Poids: 87g   80 /   100
259 Petit centre de table en forme de glace ronde cerclée d'argent à frise de 

feuilles de laurier, fond bois, Poids brut: 391g   30 /   50
260 Timbale moderne en argent uni, Poids: 72g   60 /   80
261 Couverts de service à glace, manches en argent fourré et hauts en métal doré 

dans un écrin, Poids brut: 220g   60 /   80
262 Timbale en argent tronconique à fond plat, M.O César Tonnelier, Poids: 44g   60 /   80
263 Série de trois pelles de services, manches en argent fourré et hauts en métal 

doré dans un écrin, Poids brut: 270g   80 /   100
264 Porte mine en argent émaillé dans un écrin, Poids brut: 14,7g   30 /   40
265 Tabatière rectangulaire en argent strié PARIS 1819/1838, Poids: 67g   100 /   120
266 Timbale en argent à corps ciselé de branches fleuries, orfèvre Gabert, Poids: 

62g   100 /   120
267 Pince à sucre en argent ciselée de fleurs, Poids: 36g   40 /   60
268 Sucrier couvert en argent, prise de fleurs, Poids: 232g   100 /   150



269 Necessaire Ercuis en argent et vermeil comprenant pince à sucre et cuiller à 
saupoudrer dans un écrin, Poids: 46g   60 /   80

270 Passe thé en argent sur 3 pieds, manche bois, Poids brut: 48g   100 /   120
271 Couteaux de service manches en nacre et lames argent incrustés d'écussons, 

(manques), Poids brut: 378g   150 /   200
272 Necessaire à fruits en argent comprenant ciseaux, couteau et une fourchette 

dans un écrin, Poids brut: 254g   130 /   150
273 Paire de salières verre et argent représentant un coq chantant, Poids brut: 

204g   150 /   180
274 Encrier en verre sphérique à couvercle et pieds argent sur son présentoir 

argent travail français d'Edouart Corvassier, Poids brut: 290g   200 /   250
275 Curon en argent XVIIIe, Poids: 60g   150 /   200
276 Couvert d'enfant en argent uniplat orfèvre Boulenger, Poids: 98g   100 /   120
277 Suite de 4 longues pelles à sel en argent à manches baguette et pellons 

coquille, Poids: 17g   60 /   80
278 Paire de salières en verre bleu cerclé d'argent, Poids brut: 84g   60 /   80
279 Grande cuiller à punch en argent à manche en bois tourné PARIS 

1798/1809, Poids brut: 52g   100 /   150
280 Grande timbale tulipe à décor ciselé sur piédouche en argent Paris 

1809/1819, Poids: 118 g   250 /   350
281 Paire de vases en argent Londres 1906, orfèvre Smith & Co, Poids: 188g   150 /   200
282 Couvert à ragoût modèle uniplat en métal argenté Christofle   60 /   80
283 Quatre salerons en argent à décor feuillagé, Poids brut: 104g   100 /   120
284 Lot de 2 pinces à sucre en argent, Poids: 94g   60 /   80
285 Petit plat ovale en argent à décor de rinceaux, Poids: 121g   200 /   250
286 Verseuse marabout en argent et manche en osier tressé, Poids brut: 256g   300 /   350
287 REGIS D'HO Paris, ''les extravagances'', oeuf coquillages et corails en 

bronze doré et verre gravé   100 /   150
288 Paire de salerons ronds en argent à décor de trèfles, Poids brut: 70g   100 /  1 200
289 Coquetier en argent Art Déco, Poids: 43g   60 /   80
290 REGIS D'HO Paris, ''les extravagances'', coupe coquillages et corails en 

bronze doré et verre gravé   150 /   200
291 Coffret en argent à décor de grecques, int. bois, Poids brut: 258g   150 /   200
292 Plat creux en argent chantourné et filets, Poids: 547g   400 /   500
293 Couple de faisans en argent, Poids: 813g   800 /   900
294 REGIS D'HO Paris, ''les extravagances'', grande coupe coquillages et corails 

en bronze doré et verre gravé   200 /   300
295 Paire de salières en argent Paris 1819/1838 à arcatures intérieur et cristal 

bleu, Poids net: 145g   200 /   250
296 Grande verseuse tripode en argent Paris 1809/1818 à anse bois noir, orfèvre 

Jean Pierre Nicolas Bibron, Poids brut: 557g   400 /   600
297 Pelle à poisson en argent Paris 1819/1838, manche en bois tourné, Poids 

brut: 125g   200 /   250
298 Tabatière rectangulaire en argent niellé PARIS 1819/1838, Poids: 83g   130 /   150
299 Cheval cabré en argent dans son écrin, Poids: 605g   500 /   600



300 Couvert de service à glace en vermeil Art Nouveau, décor de fleurs et 
feuilles, manches batons, M.O Puiforcat, Poids: 175g   200 /   250

301 Grand passe thé en argent, intérieur vermeil à manche, décor rocaille, Poids: 
59g   100 /   120

302 Suite de 6 cuillers à café en argent modèle baguette orfèvre Henri 
Chenaillier, Poids: 131g   100 /   120

303 Salière double monture argent 1819/1838 orfèvre Jacques André Gabriel 
Bompart, salerons cristal, Poids brut: 524g   250 /   300

304 Grd coffret en chêne et laiton   150 /   200
305 Paire de salières monture argent Paris 1809/1818, intérieurs verre blanc, 

Poids net: 143g   150 /   180
306 Louche en argent manche en bois tourné, Poids brut: 596g   150 /   200
307 Timbale en argent uni à fond plat 1809/1819, Poids: 85g   100 /   120
308 Suite de 12 cuillers à thé en agent et vermeil orfèvre Harleux 1838/1876 

dans un écrin, Poids: 141g   180 /   200
309 Suite de 6 couverts à entremets en vermeil modèle filet, Augsbourg XVIIIe. 

Poids: 516 g  1 000 /  1 200
310 Timbale unie en argent sur piédouche, M.O Christofle, Poids: 90g   80 /   100
311 Grand cadre photo, monture argent Londres 1909/1910, Poids brut: 692g   200 /   300
312 Tastevin en argent à cupules et godrons tors, prise anneau à pièce de pouce, 

Poids: 76g   80 /   100
313 Curon uni à bord fielté en argent, prob. Senlis 1763/1768 M.O Jean François 

Tarbé, Poids: 56g   250 /   300
314 Timbale droite unie en argent, à fond plat Paris 1819/1838 orfèvre Sixte 

Simon Rion, Poids: 87g   100 /   120
315 Cuiller à ragoût en argent uniplat Paris 1779, prob. M.O Pierre Siffait, 

Poids: 151g   400 /   600
316 Louche filet en argent Paris 1787 MO Pierre Nicolas Sommé, Poids: 255g   300 /   400
317 Saupoudroir en argent à 3 frises de godrons, corps à agrafes coquille, 

orfèvre Coignet, Poids: 231g   200 /   250
318 Plateau à cartes en argent rectangulaire à bord filets rubans orfèvre Eugène 

Lefèvre, Poids: 257g   200 /   250
319 Laitière couverte en argent, le corps prob. province XVIIIe (maître abonné) 

et couvercle Paris 1789, Poids: 246g   400 /   500
320 Cuiller à moëlle en argent, prob. Londres 1738 M.O William Soames, Poids: 

45g   300 /   400
321 Suite de 12 cuillers à moka en argent, Norvège à bout de spatule ajourée, 

Poids: 196g   100 /   120
322 Cuiller à ragoût uniplat en argent Paris 1787, M.O Jacques Deschamps, 

Poids: 123g   300 /   400
323 Puiforcat Paris, plateau de service Art Déco en ébène de macassar, prise en 

argent, (64 x 40 cm hors poignet), Poids brut: 2kg975   800 /  1 000
324 Huilier avec 2 anses sur 4 pieds en argent Paris 1742 M.O Henri François  

Dion, amoiries doubles avec couronne de marquis, Poids: 455g   400 /   600
325 Suite de 12 couverts à entremets en argent orfèvre Thomas, armoirie à 

couronne de comte, Poids: 1kg185   800 /  1 200



326 Suite de 4 filtres à absinthe en argent sur 4 pieds Christofle, Poids: 58g   60 /   80
327 Timbale tronconique en argent uni Paris 1819/1838 orfèvre Sixte Simon 

Rion, Poids: 62g   80 /   100
328 Saupoudroir en cristal taillé à pointes de diamant, bouchon en argent, Poids 

net: 15g   100 /   120
329 Timbale en argent à large bandeau bas de feuilles de laurier en relief, Poids: 

100g   80 /   100
330 Boite ronde en argent, Poids: 42g   60 /   80
331 Paire de timbales tulipe en argent uni sur piédouche, Poids: 100g   120 /   140
332 Timbale en argent tronconqiue à fond plat à large frise orfèvre Gavard, 

Poids: 67g   60 /   80
333 Boite à pilules ronde en argent à décor ciselé de branches fleuries, int. 

vermeil, Poids: 26g   40 /   60
334 timbale en argent à corps uni avec joncs et agrafes coquilles, M.O SOUCHE 

LAPPARA, Poids: 85g   80 /   100
335 Rond de serviette en argent ciselé de branches fleuries, Poids: 14g   30 /   50
336 Timbale tulipe en argent, corps et pied uni, orfèvre Ravinet d'enfert, Poids: 

75g   60 /   80
337 Curon en argent uni à bord fort et filets, prob. Paris 1773 M.O Julien 

Boulogne Petit, Poids: 44g   150 /   180
338 Pelle à tarte, manche argent fourré et haut argent, M.O Hippolyte Thomas, 

Poids brut: 112g   100 /   120
339 Timbale en argent à trait verticaux, orfèvre Tirbour, Poids: 87g   80 /   100
340 Tasse et sa soucoupe en argent Puiforcat, Poids: 80g   80 /   100
341 Suite de 4 dessous de verre en verre cerclé d'argent, Poids brut: 580g   60 /   80
342 Vase soliflore en argent à décor de guirlandes fleuries feuillagées, orfèvre 

Emile Langlois, Poids: 50g   60 /   80
343 Timbale tonneau en argent, orfèvre Lasson, Poids: 96g   80 /   100
344 Boite ronde en vermeil à couvercle à charnière à décor émaillé de fleurs, 

Poids brut: 74g   150 /   180
345 Petit tastevin en argent Paris 1809/1819 à cupules et godrons tors, anse 

serpent, Poids: 42g   130 /   150
346 Timbale en argent uni Paris 1819/1838, Poids: 131g   180 /   200
347 Porte louis en argent à décor de buste de femme, Poids: 29g   120 /   140
348 Pince à glaçons en argent guilloché à semis d'étoiles, orfèvre Berthier, 

Poids: 62g   50 /   80
349 Pince à sucre en vermeil à prises pellons Paris 1819/1838, orfèvre 

Guillaume Dutrevis, Poids: 42g   80 /   100
350 Timbale en argent galbée à frise de godrons, Poids: 54g   80 /   100
351 Tastevin en argent à cupules et godrons tors, Poids: 78g   100 /   120
352 6 cuillers à moka en argent, Poids: 75g   60 /   80
353 Pelle à tarte en vermeil, décor ciselé le bout du manche émaillé, travail 

russe, Poids: 65g   80 /   100
354 Cuiller à sauce en argent uni Londres 1804, Poids: 35g   80 /   100
355 Pelle à crème, haut en vermeil Paris 1819/1838, manche en ivoire, Poids 

brut: 60g   50 /   80



356 Pelle à tarte, manche en argent fourré, Poids brut: 84g   30 /   50
357 Paire de pelles à sel en argent uni, Poids: 11g   30 /   50
358 Sautoir de boules de jade alternées de corail   250 /   300
359 Bracelet jonc en jade   80 /   100
360 Pelle à tarte manche en argent fourré et haut en métal doré dans un écrin,  

Poids brut: 92g   60 /   80
361 4 couteaux à beurre en métal argenté uni, manches à coquille   20 /   40
362 Taste vin en argent à décor de godrons, Poids: 80g   80 /   100
363 Taste vin en argent à décor de godrons et de cupules, Poids: 78g   80 /   100
364 Lot de 8 taste-vins en métal argenté   50 /   80
365 Pince à sucre en argent à décor feuillagé, Poids: 29,6g   40 /   60
366 Passe thé rond uni en argent à prise appuie-pouce, Poids: 26g   40 /   60
367 Face à main en argent Birmigham, Poids brut: 294g   60 /   80
368 Lot de boites d'allumettes et étui en métal argenté   30 /   50
369 Taste vin en argent monogrammé, Poids: 105g   80 /   100
370 Lot de sac du soir circa 1900   20 /   40
371 Lot de 6 pinces à sucre en métal argenté   40 /   60
372 Lot de 6 pinces à sucre en métal argenté   30 /   40
373 Cuiller à saupoudrer ornée d'un médaillon en métal argenté   20 /   40
374 Lot en métal argenté comprenant pelle à glace, pelle à poisson, cuiller à 

sauce et manche à gigot   20 /   40
375 Lot en métal argenté comprenant: seau à glace, 3 timbales, 3 coquetiers, 

manche à gigot et presse agrume   20 /   40
376 Lot de treize ronds de serviettes en métal   10 /   20
377 Pince à sucre en métal argenté filet coquille   20 /   40
378 Grande pelle à tarte manche argent fourré et haut métal argenté dans un 

écrin, Poids brut: 152g   40 /   60
379 700
380 Cuiller à bouillie, manche argent filet coquille et haut ivoirine, Poids brut: 

23g   20 /   40
381 Paire de boutons de manchette en argent et pierre decorative noire, Poids 

brut: 12g   20 /   40
382 Rond de serviette en argent, Poids: 9g   20 /   40
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faisant ressortir la t.V.A. 
6. L’ordre du catalogue sera suivi. Si un acquéreur souhaite enchérir par téléphone, il convient 
d’en faire la demande 
par écrit accompagnée d’un relevé d’identité bancaire. 
7. En cas de paiement par chèque par I’adjudicataire, le transfert de propriété de l’objet n’aura 
lieu qu’après 
encaissement du chèque. 
En cas de paiement par chèque non certifié, le retrait des objets pourra être différé jusqu’à 
encaissement. 
Les clients non résidents en France ne pourront prendre livraison de leurs achats qu’après un 
règlement bancaire 



ou swift. Banque : bnp paribas : rib : code banque : 30004 – code guichet : 00828 – 
numéro de compte : 00010635621 – clé rib : 76 
Domiciliation : bnpparibas paris centrale/iban : iban : fr 76 3000 4008 2800 0106 3562 176 - 
swift : bnpafrpppop 
À défaut de paiement par chèque ou en espèces, I’objet pourra être remis en vente sur folle 
enchère immédiatement 
ou à la première opportunité. 


